



毕节市

持续集中整治网络预约出租汽车市场

本报讯(记者 李肖荣)12月21日,记者从毕节市交通运输局了解到,为进一步规范我市网络预约出租汽车行业管理,提升网络预约出租汽车行业服务质量,保障人民群众高质量出行,从12月15日起,我市持续开展网络预约出租汽车市场集中整治行动。

此次集中整治行动分三个阶段,将持续至2022年3月15日。动员部署阶段(2021年12月15日至2021年12月30日),各县(市、区)交通运输管理部门安排部署专项整治行动,对照整治工作内容及时限,明确专人负责,制定整治方案,细化整治措施。建立奖惩机制,加大宣传力度,鼓励市民和乘客对网络预约出租车标志标识不规范、车容

车貌差、服务质量不高和巡游揽客等违规行为以及非法营运行为等进行举报投诉。

集中整治阶段(2021年12月31日至2022年2月28日),各县(市、区)交通运输管理部门严格查处未取得经营许可擅自从事网络预约出租汽车的经营行为,对于辖区内网络预约出租汽车企业有严重违法违规行为,依据相关法律法规责令停业整顿、吊销相关许可证件;严格查处线上与线下车辆及驾驶员不一致、以私人小客车合乘名义开展网络预约出租汽车经营活动的非法营运行为;加大网络预约出租汽车线上监管力度,加强对平台不合规车辆和驾驶员的排查和研判;加强对重点时段、重点区

域、重点企业的监管,利用夜间执法、错时执法、定点执法等措施严查非法营运行为,形成震慑效应,提高服务质量。

总结巩固阶段(2022年3月1日至2022年3月15日),各县(市、区)交通运输管理部门总结推广取得的工作经验及成效,探索规范网络预约出租汽车市场秩序的长效机制。

通过采取多种手段,从经营许可、事中事后监管、企业安全生产责任落实、违规经营行为打击和服务质量提高等方面,进一步加强网络预约出租汽车行业治理,有效提升网络预约出租汽车运营能力、服务水平和服务质量,切实保障道路运输市场秩序平稳有序。

该局提醒,整治行动过程中,广大市民如发现网络预约出租汽车有违法违规行为的,可联系各县(市、区)交通运输管理部门。

投诉监督电话:七星关区:0857-8123456大方县:0857-5227639黔西市:0857-4224124金沙县:0857-7384008织金县:0857-7624808纳雍县:0857-3390050威宁县:0857-6229933赫章县:0857-3225688百里杜鹃管理区:0857-5680579金海湖新区:0857-8271266、0857-5478011

黔西市

首个建在小区里的公益性书房开放

本报讯(谢刚报道)为让阅读真正深入群众,丰富市民精神文化生活,近日,由黔西市委宣传部、市文体旅游局和市图书馆共同建设,首个在小区的公益性书房正式开放。

该书房位于黔西市西街道水西社区安居园小区内,占地面积124平方米,分为少儿阅览区、成人阅览区,共计藏书10000余册,可满足不同层次读者的阅读需求。同时配备了自助借还

机、书籍杀菌机等设备,为读者提供了舒适休闲的阅读环境。

据悉,该书房将计划引入“四点半课堂”,由社区对接老党员教师、部分在职教师、志愿者,为辖区学生免费提供课后辅导。此外还将开设文明实践站,调动社区志愿者服务队开展丰富多彩的便民文化活动,不断增强居民的幸福感、获得感。



书房一角

七星关区三板桥街道

深化“三个建设” 助力城市基层治理

本报讯(杨文涛报道)近年来,七星关区三板桥街道以深化“三个建设”为抓手,系统破解城市基层党建方面存在的难题,不断提高城市基层治理整体水平。

深化“干部队伍”建设,提升治理能力。该街道着力选优配强城市社区基层党组织带头人,积极从大学毕业生、致富能手、退役军人等群体选拔社区党组织书记,配强社区“两委”班子。推广“导师帮带”“招募令”等做法,采取“五个一批”和“三回一派”等措施,储备社区后备力量。同时,注重社区干部队伍能力素质提升,社区干部每年集中培训不少于7天56学时。推行党

员积分制管理,组织开展党员联系农户、设岗定责、志愿服务等活动,带动群众全面参与社区治理。

深化“服务体系”建设,提高治理水平。该街道将党政办、社事办等26个办(站、所)整合为“五办五中心一站一所一大队”,推动干部力量下沉到一线,构建高效、便民、精简的服务体系。推行居民网格化管理,建立完善“一中心一张网十联户”三位一体综合运行体系,由各社区支书担任网格长,社区干部担任网格员,“十大员”或社区中比较热心、有威望的退休老干部或老党员担任联户长。目前有网格长5人,网格员34人,联户长159人,党

小组28个,建立干群“连心群”39个,网格化服务中心5人。“一张网”服务治理和“十联户”联防联控、抱团发展模式全覆盖,做到“小事不出联户、网格,大事不出中心,矛盾不上交”,服务管理能力全面提高。

深化“共驻机制”建设,激发治理活力。突出社区大党委领导,配强社区大党委班子,大党委书记由街道副科级以上党员干部担任,直接到社区党群服务站工作;党委委员从网格党支部书记、两新组织党组织书记以及社区党员骨干中产生,并选聘驻社区单位党组织书记担任兼职委员。5名街道副科级以上党员干部下沉到社区担任大党委书

记,对社区大事小情负总责,真正实现与群众在一起;25名驻社区单位党组织成员被聘为兼职委员,社区大党委力量得到有力充实。

同时,充分发挥驻社区单位的桥梁纽带作用,建立健全党建联席会议制度,每月定期召开联席会议,涉及综合执法、重点工作、应急处置等街道社区重大事项召开联席会议协商解决,切实做到事情共商、资源共享、难题共解、文明共创、活动共办。目前,共帮助群众解决“急难愁盼”问题90余个。

爱心企业进校园 开展捐赠活动

本报讯(记者 陈燕民)近日,中国建设银行(亚洲)股份有限公司赴大方县核桃乡石艳小学开展爱心捐赠活动。

捐赠仪式上,该公司为该校295名学生发放冬季和夏季校服各一套,鼓励同学们要努力学习。收到校服的学生们脸上洋溢着幸福的笑容,现场暖意融融。

随后,该公司向该校捐赠了课桌椅、篮球架、打印机等物资,旨在帮助该校改善办学条件。



活动现场

万企兴万村公益活动 走进赫章县河镇乡

本报讯(记者 郭俊才)为切实推进“万企兴万村”帮扶行动,近日,毕节各界爱心人士来到赫章县河镇乡恒底村及发开村,为32户家庭送去被子、电磁炉、电水壶、食用油、猪肉等共计58640元的物资。

“谢谢爱心人士给我们送来生活必需品,太关心我们了,看到心里就暖和。”恒底村村民王远座说。

下一步,“万企兴万村”行动还会走进毕节更多的村寨,为更多村民送去温暖。

纳雍县妇联

举行“困难母亲两癌救助”中央彩票公益金发放仪式

本报讯(杨英报道)12月20日,纳雍县妇联集中发放2021年“困难母亲两癌救助”中央专项彩票公益金,共有35名患者分别领到救助金1万元。

发放仪式上,纳雍县妇联主要负责人鼓励患病妇女要发扬自立、自信、自强精神,勇敢克服困难,积极

配合治疗,尽快恢复健康,过上幸福美满的生活。

据了解,该公益金是全国妇联帮助解决农村困难妇女“两癌”治疗难题的一种帮扶基金。凡经过有检查资质的医疗机构确诊、患有宫颈癌2B以上或乳腺浸润性癌的农村困难妇女,均可一次性获得救助金1万元。

纳雍县妇联主要负责人表示,将进一步提高对广大患病妇女的关注,给予患病妇女最大的帮助。同时也希望社会各界积极宣传,让更多的妇女参与“两癌”筛查,提高“两癌”早发现早治率。

新冠肺炎疫情常态化防控 相关防护指南

邮递员、快递员篇

保持工作服干净整洁,定期清洗消毒。



工作期间每日进行自我健康监测,若出现发热、咳嗽等可疑症状时,须报告单位并及时就医。应接种疫苗,接种疫苗后仍需注意个人防护。



注意个人卫生,及时进行手卫生,戴手套,避免用未清洁的手触摸口、眼、鼻,打喷嚏、咳嗽时用纸巾遮住口、鼻或采用肘臂遮挡等。



邮件快件运送过程中,无近距离接触他人情况下可不佩戴口罩。



尽量采用非接触方式如使用智能快件箱(信包箱)完成邮件快件收发。工作期间全程戴医用外科口罩或以上级别口罩。口罩弄湿或弄脏后,及时更换。

